

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/5

Телеф. 96-6

Вырезка из газеты

Красная Газета

от 23 АВГ 37

Ленинград

Газета №

ТЕАТРАЛЬНЫЙ ГОД НАЧАЛСЯ

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА
В МАЛОМ ОПЕРНОМ ТЕАТРЕ

Когда погас свет и многоярусный зал затих, раздались торжественные звуки «Интернационала». Гимн трудящихся звучал в исполнении прекрасного оркестра ярко и торжественно. Так открылся вчера новый сезон в Малом оперном театре.

Короткая пауза — и вот уже раздается лирическая увертюра к «Евгению Онегину». Занавес поднят! На сцене — воплощение образов гениального Пушкина: мечтательная Татьяна «с французской книжкой в руках», резвая Ольга, седая Ларина.

Спектакль прошел с большим подъемом. Артисты, занятые в спектакле (Онегин — Модестов, Татьяна — Ратнер, Ольга — Овчаренко, няня — Комиссарова и другие), создали хорошо слаженный ансамбль.

Прекрасно звучал оркестр под управлением художественного руководителя театра, заслуженного артиста проф. Б. Э. Хайкина.

Открытие сезона в театре совпало с опубликованием решения ВЦИК о присвоении профессору Б. Э. Хайкину звания заслуженного артиста Республики. Поэтому бал у Лариных (второе действие, 3-я картина) кончился необычно: на сцену вышли представители общественности театра, которые под бурные аплодисменты зрителей горячо приветствовали тов. Хайкина.

А. ГАЛЬСКИЙ